



ANUNȚ

privind rezultatele procedurii de selecție pentru ocuparea unui post de personal de instruire colaborator extern pentru formarea profesională inițială

La data de 15 martie 2024, Școala Națională de Grefieri a făcut cunoscută **declanșarea procedurii de selecție** pentru ocuparea a 3 posturi de personal de instruire în cadrul Școlii Naționale de Grefieri, printre care și **1 post de personal de instruire colaborator extern pentru formarea inițială – judecător, la disciplina Deontologie.**

Anunțul privind declanșarea procedurii de recrutare a fost publicat pe pagina de internet a Școlii Naționale de Grefieri și a fost comunicat instanțelor, precum și formatorilor Școlii.

Termenul limită pentru depunerea candidaturilor a fost 05 aprilie 2024, inclusiv, fiind **înregistrate următoarele candidaturi** pentru postul de personal de instruire colaborator extern pentru formarea inițială – judecător, la disciplina *Deontologie*:

- doamna judecător MICLESCU CAMELIA ANDREEA - Judecătoria Sectorului 3 București, președinte Secție penală – a formulat cerere de retragere, la data de 10 aprilie 2024;
- domnul judecător GHICULESCU ADRIAN REMUS - Înalta Curte de Casație și Justiție, Secția de contencios administrativ și fiscal;
- domnul judecător ULARIU CLAUDIU CONSTANTIN - Tribunalul București, Secția a III-a civilă.

După parcurgerea celor două etape ale procedurii, prevăzute de art. 13 din *Statutul personalului de instruire al Școlii Naționale de Grefieri*, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1388/2016, astfel cum a fost modificat și completat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 97/2019, a fost declarat **admis la procedura de selecție pentru ocuparea unui post de personal de instruire colaborator extern pentru formarea profesională inițială, la disciplina Deontologie, candidatul Ghiculescu Adrian Remus, judecător în cadrul Înaltei Curți de Casație și Justiție - Secția de contencios administrativ și fiscal.**

Candidatul selectat va fi supus validării Consiliului de conducere al Școlii Naționale de Grefieri.

Numirea în calitate de personal de instruire colaborator extern a candidatului selectat se va face de către Consiliul Superior al Magistraturii, la propunerea Consiliului de conducere al Școlii.